
　　　　　　　　令和7年1月に食事嗜好調査を実施致しました。調査結果は以下の通りです。

令和7年1月14日～2月15日

100名　 一般食　51名　　
　　　　　 治療食　34名（うち、28名が減塩食提供）　　

軟菜食  15名
集計総数

 食べてみたい料理
　(9つの料理から複数選択可)

1位 肉料理 16票 1位 パン 5票 1位 海苔巻き等の寿司36票
2位 魚料理 14票 2位 カレーシチュー 4票 2位 天ぷら 31票
3位 うどん・そば　　5票 〃 カツ丼・天丼・牛丼 4票 3位 焼きそば 26票

〃 揚げもの 4票
　         ＊ほか、多数のご指摘ご意見を頂いております。

結果内容について
○今回も、味付け、献立内容、温度管理について多くの指摘やご意見を頂きました。

味付けにメリハリがない、ワンパターンという指摘が多く、似通った調理方法、調味料の配合や
使用頻度の見直しと改善を進めていきます。

献立内容は、”変化がない”との回答が2回連続で増加しているため、提供する献立、使用できる食材
調味料、調理方法を増やしていきます。また、新たに調査した”食べてみたい料理”の提供や、白飯以外の
主食の提供回数の見直しを進めていきます。

温度管理は、例年1月の嗜好調査では指摘・意見の多くなっています。
温冷配膳車の設備のない当院では、保温食器を使用して対応していますが、引き続き温冷配膳車の
導入を進めていきます。

　    今後も、食事が皆様にとって楽しみと思って頂けるよう努力して参ります。
アンケートの詳細や日頃の食事で気になることがございましたら、
栄養科スタッフまでお気軽にお声がけ下さい。

令和  7年　1月　食事アンケート結果報告
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食事全体の満足度

①不満 ②やや不満 ③ふつう ④やや満足 ⑤満足 ⑥未回答
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